



Н.Ч. ВАСИЛ ЛЕВСКИ 1931

5046 с. Кладни дял; тел. +359 888 333 692; e-mail: kladni.dyal@hotmail.com

Отчет за дейността на Ч.Н. при народно читалище „Васил Левски 1931“ с. Кладни Дял през 2023г. Приет на общо събрание, проведено на 17.02.2024г.

През изминалата година, поради по-ниските приходи от субсидия ограничихме броя на културните събития, но запазахме и акцентирахме на най-популярните и посещавани. Със средства от държавната субсидия бе извършен спешен ремонт на покрива склада в двора на читалището. Хидроизолацията беше заменена с нова и по-надеждна. За да подобрим качеството на провежданите събития бе шпаклована и боядисана стената на сцената. Монтирани бяха стационарни прожектори, които да осветяват сцената, както и контакти за захранване на озвучаване и апаратура. Беседката в двора се сдоби с маса и пейки от масивна дървесина, подходящо осветление и контакти за електричество. Така превърнахме беседката в уютно място за провеждане на читалищни мероприятия и за социални срещи през топлите месеци. Край сцената, около беседката и на други места в двора бяха обособени и засяти китни цветни градинки. Извършен бе лек текущ ремонт на покрива на читалището. Немалкият двор на читалището бе окосен и почистен неколкосткратно. Всичко това бе извършено с доброволния труд на членовете на читалището, за което им изказвам своята признателност.

През 2023-та година бяха проведени едно общо събрание - /11.02.2023г./, три заседания на читалищното настоятелство и едно на проверителната комисия. След провеждането на общото събрание, в срок бе представен отчета в „Дирекция култура, туризъм и международни дейности“, който беше одобрен и приет. Подготвен и внесен отчет за дейността ни при кмета на Община В. Търново, изготвен и изпратен бе годишен статистически отчет.

На първото заседание бе насрочено Общото събрание и определен дневния ред.

На второто заседание бе изготвена финансова рамка за изразходване на средствата от държавната субсидия за 2023г.

На третото заседание бе определена дата за летния концерт.

Организирано бе пролетно почистване на района около читалището и зелените площи на селото по случай Великденските празници.

На 15.04.2023г. посетихме църквата в махала Карасаните, където бе отслужена Великденска литургия.

На 01.07.2023г. туристическият клуб организира и проведе първият „Поход за ентусиасти“ от селото до хижа Грамадлива по билото на Стара планина с разстояние 19 км. В похода Взеха участие 15 човека. С него предизвикахме интереса на Общинско радио Велико Търново и подробности предоставих в телефонно интервю, което бе излъчено в ефира на радиото. Имаше и публикация в интернет страницата на радиото.

На 29.07.2023г. туристическият клуб организира и провежда традиционният поход, този път с по-къс маршрут – до местността Скока и го нарече „За баби и внучета“. Той бе по-многоброен и в него участие взеха млади и стари. Този поход привлече интереса на вестник Борба, където бе поместена статия.

Преди летния концерт дадох второ интервю за Общинско радио Велико Търново, в което разказах за историята на селото и читалището, както и за културния календар и предстоящия празничен концерт.

На 19.08.2023г. се проведе празничен концерт посветен на 120г. от избухването на Илинденско-Преображенското въстание. Кратка информация за Илинденско-Преображенското въстание бе поднесена от историка и член на читалището Христо Недялков. Участие в програмата взе ф-н Николай Иванов с популярни български песни, членове на читалището. Танцов клуб „Болярско хоро изнесе внушителен танцов спектакъл в 20 членен състав с народни носии.

На 22.10.2023г. членове на туристическия клуб взеха участие в похода „Златна есен“, от Кръстец до Трявна, организиран от „Търново Рън“.

Всички събития бяха заснети от фотоклуба и публикувани на Фейсбук страницата „Кладни дял“. Изложба със снимки от читалищни събития бе изнесена в двора на читалището по време на летния концерт.

Усилията на читалищното настоятелство за обогатяване на културния живот в село Кладни дял остават неотменни. Разчитаме на подкрепата на Министерството и Община Велико Търново за осъществяване на тези цели.

17.02.2024г.

с. Кладни дял

Пр-л на Ч.Н. Свилен Петров

/подпис/



Проверителна комисия:

Лиляна Георгиева

/подпис/

Иван Иванов

/подпис/

Велина Цонева

/подпис/